

民政事务局常任秘书长出席香港顺德杏坛同乡会十二周年会庆暨第五届会董就职典礼致辞全文（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（一月十日）出席香港顺德杏坛同乡会十二周年会庆暨第五届会董就职典礼的致辞全文：

邓区长、梁总监、梁议员、林主席、各位顾问会长、各位理事、各位嘉宾：

香港顺德杏坛同乡会今晚举行十二周年会庆，以及第五届会董就职典礼，我能够参与其盛，与各位欢聚一堂，深感荣幸。首先，我谨热烈恭贺新一届会董。亦多谢远道而来支顺德杏坛同乡会各乡镇领导。

二〇〇八年刚刚过去。这一年非常值得我们骄傲，我想藉这个机会，跟大家一起回顾。首先，国家成功举办奥运会，圆了中华民族的百年梦想。北京奥运会在各方面都具极高水平，世界各国都给予高度评价，赞叹不已。而国家运动员取得骄人成绩，为国争光，更令我们雀跃万分。另一件使我们兴奋的事，是神舟七号飞船顺利完成载人航天任务。我国航天员首次在太空出舱漫步，向国际社会展示了国家的科技水平，并进一步奠定国家航天大国的地位。

另外，顺德区政府也完成了多件重要的工作。首先，去年是中国改革开放三十周年，在清晖园刚竖立邓小平铜像，以纪念改革开放政策总设计师邓小平先生。另外，顺德杏坛镇尢列故居的修缮工程，经过两年多的时间也在去年竣工。尢列先生是同盟会元老，孙中山先生的战友。他的故居已列为省级文物，修缮后成为了顺德首个以辛亥革命为主题的展览馆，深具历史价值。

除此之外，我不得不提另一件高兴的事，就是梁洁华总监获邀到美国旧金山举行画展。梁总监师承岭南派，并开创个人画风，取得极高的艺术成就。梁总监这次画展十分成功，再一次为华人争光。

香港顺德杏坛同乡会一直以来，不但积极团结乡亲，以及支持顺德的发展，而且也致力照顾同乡的需要。例如每年回乡举行敬老大会，并派发

红包和日用品给长者，另外，又推行奖学计划，鼓励莘莘学子用功学习。我深信所有受惠的人都因为贵会的关怀及爱护，感到十分温暖，不胜感激。

还有两个星期便是农历新年，我谨此向各位拜个早年，祝香港顺德杏坛同乡会会务蒸蒸日上，各位身体健康，幸福美满。

谢谢！

完

二〇〇九年一月十日（星期六）